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Předložená bakalářská práce se zabývá využitím hudby ve volném čase u žáků 2. a 3. tříd 

žáků základní školy. Práce je rozčleněna na část teoretickou a část praktickou. V 

úvodních kapitolách, které slouží jako podklad pro praktickou část, se autorka věnuje 

popisu a vysvětlení pojmů, které souvisí se zvolenou problematikou. Praktickou část pak 

tvoří zpracování kvantitativního výzkumu. Cílem výzkumu bylo zjistit, jakým způsobem 

se vybraná vývojová skupina věnuje hudebním aktivitám. Členění kapitol je přehledné a 

má logickou návaznost.  

Pro potřeby práce autorka čerpá z 24 titulů odborné literatury, která je v přehledném 

seznamu uvedena v závěru práce. Pisatelka prokazuje dobrou schopnost práce s odbornou 

literaturou na straně jedné a na straně druhé lze velmi snadno identifikovat její vlastní 

přínos.  Poznámkový a citační aparát je na dobré úrovni. 

Práce je standardní svým rozsahem a po formální stránce splňuje všechny fakultní 

požadavky. Grafická úprava přispívá k celkové přehlednosti textu a usnadňuje orientaci 

v práci. Prohřešků proti spisovné češtině není mnoho. 

Jako vedoucí práce kladně hodnotím zejména: 

- zaujetí tématem 

- snahu neustále pracovat na zlepšování a zkvalitňování textu 

- poctivý přístup ke konzultacím 
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- samostatnost při tvorbě 

 

Závěr: 

Přestože by se dala vytknout předložené práci řada diskutabilních možných nedostatků, 

celkově na mě práce působí dobrým dojmem a zvolenou problematiku v rámci svých 

možností řeší. Splňuje po formální stránce všechny fakultní požadavky a může být 

inspirativní četbou pro případné zájemce o zpracované téma. Oceňuji dobře zvládnutý 

kvantitativní výzkum, který přináší zajímavé výsledky. 

Na základě výše uvedených skutečností předloženou diplomovou práci doporučuji 

k obhajobě. Její klasifikace by se měla odvíjet z ústní obhajoby – navrhuji klasifikovat 

známkou výborně.  
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